OPERATION AND
SERVICE GUIDE
PO-1700Z

IS, Pumps 2009
OPERATOR’'S MANUAL & PARTS LIST
for Self-priming Centrifugal Pumps

Before reading or using this manual be certain of the material of
construction of your pump. Check the model number label on the pump as follows:
POLYESTER pumps have model numbers beginning with SE
POLYPROPYLENE pumps have model numbers beginning with SP
RYTON® PUMPS have model numbers beginning with SY

A SAFETY WARNING

Verify the chemical compatibility of the materials of your pump with the liquid you want to pump. If you are
uncertain regarding chemical compatibility contact your dealer for applications assistance and request a copy
of our Corrosion Resistance Charts. Do not use a pump that is not chemically compatible with the liquid you
intend to pump or serious bodily injury, death, fire, explosion, or environmental damage could result.

ALSO, PLEASE READ SECTION I, Il, AND IIl BEFORE OPERATING PUMP.

page no.
. Safety Precautions . ... ........ .. .ttt e it e 2
Il. Preparing the Pump for Operation ... ........... . ... . ittt ettt ae e ennennn 3
lll. Pump Operating InStructions ... ........ ... . it it ettt et 4

Pedestal Mount Hydraulic Drive
Close Coupled

Gasoline Engine Drive . . .
with PROTEK System Gasoline Engine Drive
Close Coupled

Electric Drive Gasoline Engine Drive Electric Drive
Close Coupled with Optional Roll Cage long-coupled
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SELF-PRIMING CENTRIFUGAL PUMP - “S” SERIES PARTS LIST

PP-9900G

Nov. 2007

NOTE 1: You will note a multiple choice of impellers, volutes, and top volute screws.

Once you have identified the impeller (from the the pump model no., or by comparing

your impeller to the descriptions given the various impellers) you can make your choice

of impeller, volute, or volute screws by following the same letter grouping. For example:

if your impeller is black, open type, 5 vane, .535” wide, then it is part no. 58-0706 30 and

has an “A” designation, under the column marked “Group”. You now choose the proper

top volute screw (ref no. 19, as required).

NOTE 2: Impellers (ref. no. 15) may be ordered with the seal (ref. no. 14) installed.

The part no. for these assemblies is the same as the impeller part no. except

that the last digit is a “1” for Buna-N seal, a “2” for EPDM and a “3” for

Viton seal. For example: Assembly 58-0704 31 consists of impeller
58-0704 30 (ref. no. 15) and a Buna-n seal half (ref. no. 14).

NOTE 3: Bracket assemblies are available with the shaft

seal (ref. no. 13), shaft seal O-ring (ref. no. 11) and O-

ring segment (ref. no. 10) installed. For example:in

W> Buna order 58-0703 31, EPDM order 58-0703
/‘ 32, and Viton, order 58-0703 34.

<

I )

[A——

31
PUMP PARTS LIST

ITEM# PART# PART DESCRIPTION QTY./PUMP ITEM# PART# PART DESCRIPTION QTY./PUMP
6 58-0703 30B BRACKET, Polyester, Black 1 11 58-0976 71 O-RING, Shaft Seal, BUNA-N 1
58-0703 40 BRACKET, Polypropylene, grey 1 58-0976 72 O-RING, Shaft Seal, EPDM 1
58-0703 60 BRACKET, Ryton, brown 1 58-0976 73  O-RING, Shaft Seal, VITON 1
7 58-0719 71 O-RING, Body, BUNA-N 1 12 58-1750 90 PLUG, Bracket Screw (non-metallic only) 4
58-071972  O-RING, Body, EPDM 1 11,13,14 58-0714 11 SEAL, Shaft, BUNA-N, 316 S.S.,carbon/ceramic1
58-0719 73 O-RING, Body, VITON 1 58-0714 12 SEAL, Shaft, EPDM, 316 S.S.,carbon/ceramic 1
8 58-0717 71 O-RING, Screw, BUNA-N 5 58-0714 14 SEAL, Shaft, VITON, 316 S.S.,carbon/ceramic 1
58-0717 72 O-RING, Screw, EPDM 5 58-0714 15 SEAL, Shaft, Hastelloy C, Teflon, silicon carbide 1

58-0717 73  O-RING, Screw, VITON 5 58-0714 92SG SEAL, Shaft, Non-Metallic, ECTFE, EPDM
9 58-071510  SCREW, Bracket, stainless steel for pumps siliconized graphite 1

close-coupled to engine and cast ped. mount, 58-0714 94SG SEAL, Shaft, Non-Metallic, ECTFE, VITON
5/16”-24 x 1.25” 4 siliconized graphite 1

58-0728 10 SCREVW, Bracket, stainless steel for pumps 58-0891 92SG SEAL, Shaft, Kynar, Polypro, Hastelloy C,
pedestal mounted (plastic), close-coupled to EPDM, silicon carbide 1
electric, hydraulic or pneumatic motor, 58-0891 94SG SEAL, Shaft, Kynar, Polypro, Hastelloy C,
5/16"-18 x 1.5” 4 VITON, silicon carbide 1
10 58-0754 71 O-RING, Segment, BUNA-N 1 58-46250 11 SEAL, Shaft, BUNA-N, 316 SS, silicon carbide 1
58-0754 72  O-RING, Segment, EPDM 1 58-46250 12  SEAL, Shaft, EPDM, 316 SS, silicon carbide 1
58-0754 73  O-RING, Segment, VITON 1 58-46250 13  SEAL, Shaft, VITON, 316 SS, silicon carbide 1
5
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“S” SERIES PUMP PARTS LIST PP-9900G
ITEM# PART# GROUPPART DESCRIPTION QTY./PUMP ITEM# PART# PART DESCRIPTION QTY./PUMP
15 58-070430 A IMPELLER, 3 Vane, .535" wide 5.5” dia., 31 58-1014 10 ADAPTER, shaft, for close-coupled electric or
Polyester, black pneumatic motor, stainless steel, .625” bore 1
58-0704 40 IMPELLER, 3 Vane, .535"wide 5.5” dia., 58-1165 10 ADAPTER, S.S., for hydraulic motor, .563"
Polypropylene, grey bore 1
58-0704 60 A IMPELLER, 3 Vane, .535” wide 5.5” dia., 32 58-0883 SET SCREW, 1/4”-20 x .25” long, steel 2
Ryton, brown 33 58-0745 KEPNUT, 5/16”-18, plated steel 4
58-0706 30 A IMPELLER, 5 Vane, .535"wide 5.5” dia., 35 58-101120  PEDESTAL, hydraulic motor, molded plastic 1
Polyester, black 36 58-0729 H SCREW, for mounting hydraulic motor to pedestal,
58-0706 40 A IMPELLER, 5 Vane, .535"wide 5.5” dia., 5/16"-18 x 1.0” long, plated steel 4
Polypropylene, grey 38 58-1826 71 PAD, Rubber, Saddle 1
58-0706 60 A IMPELLER, 5 Vane, .535" wide 5.5” dia., 39 58-1828 90  SADDLE, Electric motor, 6-5/8” dia. motor 1
Ryton, brown 58-182590  SADDLE, 5-11/16” diameter motor 1
58-097430 B IMPELLER, 4 Vane, .600” wide 4.75"dia., 40 58-182340  BASEPLATE, for close-coupled electric motors,
Polyester, black molded plastic 1
58-097440 B IMPELLER, 4 Vane, .600"wide 4.75"dia., 41 58-0934 10  STRAP, for close-coupled electric motors, SS 1
Polypropylene, grey 42 58-1001 30B BODY, 1-1/2” NPT, Polyester, black 1
58-097460 B IMPELLER, 4 Vane, .600"wide 4.75dia., 58-1001 40  BODY, 1-1/2” NPT, Polypropylene, grey 1
Ryton, brown 58-1001 60 BODY, 1-1/2” NPT, Ryton, brown 1
58-0975 30 C IMPELLER, 4 Vane, .975"wide, 4.75"dia., 58-1002 30B BODY, 2" NPT, Polyester, black 1
Polyester, black 58-1002 40 BODY, 2” NPT, Polypropylene, grey 1
58-0975 40 C IMPELLER, 4 Vane, .975"wide, 4.75"dia., 58-1002 60 BODY, 2" NPT, Ryton, brown 1
Polypropylene, grey 58-0755 30B BODY, 3” NPT, Polyester, black 1
58-097560 C IMPELLER, 4 Vane, .975"wide, 4.75"dia., 58-0755 40 BODY, 3" NPT, Polypropylene, grey 1
Ryton, brown 58-075560  BODY, 3" NPT, Ryton, brown 1
58-0667 30 B IMPELLER, 3 Vane, .535"wide, 4.75"dia., 58-0943 30B BODY, 1-1/2" BSP, Polyester, black 1
Polyester, black 58-0784 30B BODY, 2” BSP, Polyester, black 1
58-0667 40 B IMPELLER, 3 Vane, .535"wide, 4.75"dia., 58-0877 30B BODY, 3" BSP, Polyester, black 1
Polypropylene, grey 43 58-1015 10 SCREW, hex head cap, 3/8"-16x1.25” long, S.S 4
58-8706 30 IMPELLER, 5 Vane, .535” w. 5.5” d, black 44 58-101020  ADAPTER, Motor, for pump close-coupled to
Polyester (8hp pumps only, 7/2003) 1 electric or pneumatic motor, molded plastic 1
58-8975 30 IMPELLER, 4 vane, .975” w x 4.75” d, black 45 58-1955 71 SEAL, lip, .710” ID, Buna-N 2
Polyester, (8hp pumps only, 7/2003) 1 58-195573  SEAL, lip, .710” ID, VITON 2

16 58-0716 10 SCREW, Impeller,S.S., 5/16”-24x.75” 1 46 58-0882 90 SHAFT, Sleeve, Polyethylene 1
58-1668 10 SCREW, Impeller, S.S.,3/8-24x1” (8hp only) 1 47 58-0884 71 SLINGER, Buna-N 1

17 58-070230 A  VOLUTE, Flat, Polyester 1 48  58-195190 HOUSING, Bearing, cast metal 1
58-070260 A VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1 49 58-1954 90 BEARING, Ball, .787” ID 2
58-077331 A VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1 50 58-1952 10  SHAFT, stainless steel, .75” diameter 1
58-077332 A VOLUTE, EPDM lined Polyester 1 58-1952 91 SHAFT, Hastelloy, .75” diameter 1
58-095430 B VOLUTE, Flat, Polyester 1 58-1952 93  SHAFT, Titanium, .75” diameter 1
58-095460 B VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1 51 58-1953 10 PLATE, End, stainless steel 1
58-095531 B VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1 52  58-073010  FLAT WASHER, .563", stainless steel 2
58-095532 B VOLUTE, EPDM lined Polyester 1 53  58-072910  SCREW, 5/16™18 x 1, stainless steel 2
58-097730 C  VOLUTE, Flat, Polyester 1 54  58-074510  KEPNUT, 5/16’-18, stainless steel 2
58-097760 C  VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1 55  58-075920 BEARING Pedestal, molded plastic 1
58-0978 31 C  VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1 56 58-0777 BEARING, Shaft Assy., standard, carbon steel 1
58-0978 32 C  VOLUTE, EPDM lined Polyester 1 58-0777 10  BEARING, Shaft Assy., with S.S. shaft sleeve 1

18 58-0725 10 SCREW, side volute, S.S., #6-cc x.5" long as 55,56 58-2053 01  ASSEMBLY, Pedestal, 3/4” carbon steel shaft 1

required 58-2053 02  ASSEMBLY, Pedestal, with S.S. shaft sleeve 1
19  58-077110 A  SCREW, top volute, S.S.,#10-24x1.5" as 57  58-1956 10  SHIM, Bearing Shaft, cast metal pedestal, .006”
required thick as required
58-0997 10 B,C  SCREW, top volute, S.S., #10-24 x .5 as 58  58-252510  SCREW, hex, 1/4’-20 x 3/4” stainless steel 4
required 59 58-1950 01 BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” S.S.

20 58-0705 71 CHECK VALVE, Buna-N 1 shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
58-0705 72 CHECK VALVE, EPDM 1 58-1950 01H BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” Hastelloy
58-0705 73 CHECK VALVE, VITON 1 shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1

21 58-1206 SCREW, Body, plated steel 1/4"-20 x 2-3/8” 10 58-1950 01T BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” Titanium
58-1206 10 SCREW, Body, SS, 1/4”-20 x 2-3/8” long 10 shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1

22 58-1009 71 O-RING, Drain Plug, Buna-N 1 60 58-0686 MOTOR, Hydraulic 1
58-1009 72 O-RING, Drain Plug, EPDM 1 61  58-0624 ENGINE, B&S, Series 550 1
58-1009 73 O-RING, Drain Plug, VITON 1 58-0644 ENGINE, B&S INTEK Series 850 1

23 58-0723 30 PLUG, Drain, Polyester, black 1 58-0635 GC ENGINE, Honda, GC 160 1
58-0723 40 PLUG, Drain, Polypropylene, grey 1 58-0635 H ENGINE, Honda, GX 160 1
58-0723 60 PLUG, Drain, Ryton, brown 1 58-0646 V ENGINE, B&S, 6.5HP, Vanguard 1

24 58-0722 30B PLUG, Filler, Polyester, black 1 62 gg-gg% ’\Eﬂl\éc_li_glg B &S, Il;lTEK Pro, 305cc 1
58-0722 40 PLUG, Filler, Polypropylene, grey 1 - » pneumatic
58-0722 60 PLUG, Filler, Ryton, brown 1 63 58-0028 ?QgiIIESPLATE KIT, standard duty, call factory for

25  58-076571 O-RING, Filler plug, Buna-N 1 ! heavy dutv. call factory for
58-0765 72 O-RING. Filler plug, EPDM 1 58-0016 BASEPLATE KIT, heavy duty, call factory for
58-0765 73 O-RING, Filler plug, VITON 1 64  58-093372  GASKET, Engine Protection, EPDM, 3.5HP only 1

27 580718 KEY, steel 1 58-093572  GASKET, Engine Protection, EPDM, INTEK oniy 1
58-0718 10 KEY, stainless steel 1 65 58-0929 BASE PLATE, for pumps coupled to pneumatic
58-0718 30 KEY, Polyester 1 motor 1

30 58-0778 11 SHIM, .006”, stainless steel as required 66 58-0002 BASE RUNNER KIT, two steel rails with fasteners 1
58-0778 12 SHIM, .015”, stainless steel as required 67 SUCTION STRAINER, see Bulletin PA-206Q
58-0778 13 SHIM, .030”, stainless steel as required 68 58-0009 ROLL CAGE, w/rubber feet, mounting hardware 1
58-46338 10 SHIM, .015", S.S. (8hp only) as required 69  58-0008 WHEELED CART, for most engine driven pumps 1

NOTE: All specifications, as shown, are subject to change without previous notice.
serving ® 41 Industrial Circle 717-656-2161 Distributed By:
industry PAC E R P U M P S Lancaster, PA 17601-5927 800-233-3861
worldwide Email: sales@pacerpumps.com  FAX: 717-656-0477

Div. ASM Industries, Inc.

www.pacerpumps.com

(Printed in U.S.A.)
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An Ounce of Prevention...

Flammable solvents are often purchased in bulk and transferred
manually or with motor driven pumps. Care must be taken to
neutralize static electricity which may rest as a potential in the
storage tank, as well as that which may rest in the receiving
tank. The potential of such would, of course, be greatly

increased if the liquid were allowed to splash around during
movement of the container. Therefore both containers must be
satisfactorily grounded, and then each of the containers must
be bonded, that is connecting the ground wire from tank to tank
so that the potential static electricity is now equalized.

Sparks from Open Motor

Cause Explosion

“User of pump is burned while transferring explosive
liquids. Accident was caused by the use of an open
motor. . . Explosion resulted and the employee was
burned over many parts of his body.”

Splashing of Acid Causes Burns

“Operator working with aggressive acids receives
skin burns when pump, which was energized,
created pressure in a pressure vessel not closed
properly, therefore allowing liquid to escape and
splashing the operator.”

In addition to the proper use of bonding and grounding
cables, when motorized pumps are used to transfer
flammables and combustibles those of the explosion-
proof or air driven type should be used. Electric or air
motors are often wired and/or enclosed in such away
that no sparks can be emitted from the motor casing -
otherwise sparks from the motor could cause the
flammable liquid to flash or explode.

Operator should have checked the instruction
manual and followed procedures as set forth by the
manufacturer to ensure that the cover of the pressure
vessel was securely tightened. Operator could also
have prevented bodily injury if he was protected with
adequate clothing, which is fabricated to resist such
liquids.

Injuries due to splashing of aggressive liquids or explosion of flammables can be avoided
by wearing proper clothing, which may include coveralls, apron, shoes, goggles, gloves,
face mask and hat. WARNING: Liquid being pumped is under pressure when pump is
in operation. Do not open drain or fill plugs or disconnect suction or discharge line or
fittings while pump is running. Doing so could result in serious injury.

LIMITED 1 YEAR WARRANTY

Pacer Pumps warrants its products to be free from defects of material and workmanship for a period of
one year (12 months) of service if the one year of service falls within 24 months from date of manufacture.
The company warrants that its products, at the time of shipment, will be free of defects of material and
workmanship for normal use and service. This warranty will not apply or be extended to products
subjected to misuse, neglect, accident, or improper installation, or to maintenance of products which have
been altered or repaired by anyone except Pacer Pumps or its authorized representatives. The Buyer, or
any person receiving such a product during the duration of the warranty shall contact his Pacer Pumps
dealer as soon as any defect occurs. Contact Pacer Pumps for the name and address of your nearest dealer.

Certain components, such as mechanical seals, ceramic liners, impellers, impeller magnet assemblies,
pistons, hose, diaphragms, etc. may be subject to wear, and therefore wear should not be misconstrued
as to the existence of a defect and as such would not be included in a warranty claim, nor should it be
implied that items such as this will last a year without occasional, or even frequent replacement depending
upon the severity of the application.

Pacer Pumps’ sole obligation under the foregoing warranty shall be limited to: (at its option) repair and
replacement (and reship to the Buyer with transportation charges collect to any place in the U.S.) of

defective goods provided that if the company is unable to correct a defective component part or product,
the Buyer shall be entitled to elect a credit at the original Buyer’s purchase price. To return a
DEFECTIVE PUMP, to return any parts for credit, or to obtain service information, contact the Service
Department. After receiving permission to return merchandise, the Buyer is authorized to return the
product to Pacer Pumps, freight prepaid. If the company determines that the warranty has not been
breached, product will be repaired or replaced free of charge.

The company will not be responsible for any damages or losses, direct or indirect, arising from any
cause whatsoever, nor for damage to equipment caused by outside influences including improper
installation or modification, improper voltage supply, lightning, corrosive liquids, abrasive liquids, or
careless handling; nor for labor, transportation or other damages incurred in the replacement or repair
to defective parts. In these cases, repair will be subject to reconditioning charges in effect at the time.

Purchased merchandise, either as a complete product for resale or components used in conjunction
with Pacer Pumps manufactured products, carries the warranty of the respective manufacturer of such
product or components.

iy PACER” PUMPS

industry Div. of ASM Industries, Inc.
worldwide 41 Industrial Circle
Lancaster, PA 17601-5927 U.S.A.
E-mail: sales@pacerpumps.com
WWW.pacerpumps.com

717/656-2161
800-233-3861
FAX 717/656-0477

Part No. 58-1745 01

NOTE: All specifications, as shown, are subject to change without previous notice.



GUIA DE
FUNCIONAMIENTO

MANUAL DEL USUARIO ™™™

2009

Y LISTA DE PIEZAS de las bombas "S", para
bombas centrifugas de cebado autonomo

Antes de leer o utilizar este manual asegurese de comprobar el material del que esta hecha su bomba.
Determine el numero del modelo en la etiqueta adherida a la bomba, de esta manera:
Los nimeros de modelo de las bombas de POLIESTER comienzan con SE
Los numeros de modelo de las bombas de POLIPROPILENO comienzan con SP

Los numeros de modelo de las bombas RYTON® PUMPS comienzan con SY

A\ ADVERTENCIA DE SEGURIDAD

Compruebe la compatibilidad quimica entre los materiales de la bomba y el liquido que desea bombear. Si no esta seguro de
la compatibilidad, comuniquese con el concesionario para solicitar ayuda con estas aplicaciones, y pedir una copia de
nuestras tablas de resistencia a la corrosion. No utilice hunca una bomba a menos que sea quimicamente compatible con el

liquido que pretende bombear, de lo contvario, podrian producirse lesiones graves o mortales, incendios, explosiones o
dafios medioambientales.

CONSULTE ADEMAS LAS SECCIONES |, Il y Il ANTES DE HACER FUNCIONAR LA BOMBA.

Pagina n.°
I. Medidas de seguridad . ....... ... i 10
Il. Preparacion de la bomba para su funcionamiento ... ......... ... ... ... .. i 1
lil. Instrucciones de funcionamientode labomba . ......... ... ... ... .. . . . . i i e 12

Pedestal de soporte Impulsor hidraulico
y acoplamiento
compacto
Impulsor con motor de
gasolina dotado del Impulsor con motor de
sistema PROTEK gasolina y acoplamiento

compacto

Impulsor eléctrico y Impulsor con motor de gasolina y Impulsor eléctrico y
acoplamiento compacto armazon cilindrica opcional de proteccion acoplamiento largo

®
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BOMBA CENTRIFUGA DE CEBADO AUTONOMO, SERIE “S” LISTADE PIEZAS

PP-9900G
Noviembre de 2007
NOTA 1: Observe que existen varias opciones para los impulsores, volutas y tornillos superiores
de voluta. Tras identificar el impulsor (teniendo en cuenta el nUmero del modelo de la bomba o
comparando el impulsor con las descripciones correspondientes a diversos impulsores) podra
seleccionar el impulsor, voluta o tornillos de voluta que necesite gui@ndose por el mismo grupo
de letras. Por ejemplo: Si el impulsor es negro, tipo abierto, 5 alabes, 0.535 pulg. de ancho, se
trata de la pieza n.° 58-0706 30 y tiene una designacién de “A” por debajo de la columna marcada
“Grupo”. A continuacién podra escoger el tornillo de voluta superior (n.° de referencia 19, segun
se requiera).
NOTA 2: Los impulsores (n.° de referencia 15) podran pedirse con el sello (n.° de referencia
14) ya instalado. El n.° de pieza para estos conjuntos es igual al n.° de pieza del
impulsor, excepto que el tltimo digito sera un “1” para sello de Buna-N, “2” para
sello de EPDM y “3” para sello Viton. Por ejemplo: El conjunto 58-0704 31
comprende el impulsor 58-0704 30 (n.° de referencia 15) y medio sello
de Buna-n (n.° de referencia 14).

NOTA 3: Los conjuntos de soportes estan disponibles con el
sello del eje (n.° de referencia 13), junta térica de sellado
del eje (n.° de referencia 11) y segmento de junta
térica (n.° de referencia 10) ya instalados. Por
ejemplo: pida el 58-0703 31 para Buna, el
58-0703 32 para EPDM y el 58-0703 34

para Viton.

J'

31
ARTICULO N.° PIEZA N.° DESCRIPCION DE LA PIEZA CANT./BOMBA ARTICULO N.° PIEZA N.° DESCRIPCION DE LA PIEZA CANT./BOMBA
6 58-0703 30B  SOPORTE, poliéster, negro 1 12 58-1750 90 TAPON, tornillo del soporte (sélo no metalico) 4
58-0703 40 SOPORTE, polipropileno, gris 1 11,13,14 58-0714 11 SELLO, eje, BUNA-N, acero inoxidable 316,
58-0703 60 SOPORT!E, Ryton, marrén 1 carbono/ceramica 1
7 58-0719 71 JUNTA TORICA, cuerpo, BUNA-N 1 58-0714 12 SELLO, eje, EPDM, acero inoxidable 316,
58-0719 72 JUNTA TORICA, cuerpo, EPDM 1 carbono/ceramica 1
58-0719 73 JUNTA TORICA, cuerpo, VITON 1 58-0714 14 SELLO, eje, VITON, acero inoxidable 316,
8 58-0717 71 JUNTA TORICA, tornillo, BUNA-N 5 carbono/ceramica 1
58-0717 72 JUNTA TORICA, tornillo, EPDM 5 58-0714 15 SELLO, eje, Hastelloy C, teflon, carburo
58-0717 73 JUNTA TORICA, tornillo, VITON 5 de silicona 1
9 58-071510 TORNILLO, soporte, acero inoxidable, para 58-0714 92SG SELLO, eje, no metalico, ECTFE, EPDM,
bombas con acoplamiento compacto al grafito siliconizado 1
motor y montura de pedestal de fundicion, 58-0714 94SG SELLO, eje, no metalico, ECTFE, VITON,
5/16 pulg.-24 x 1.25 pulg. o 4 grafito siliconizado 1
58-2167 10 TORNILLO, soporte, acero inoxidable, para 58-0891 92SG SELLO, eje, Kynar, Polypro, Hastelloy C,
bombas montadas en pedestal (plastico), con EPDM, carburo de silicona 1
acoplamiento compacto a un motor eléctrico, 58-0891 94SG SELLO, eje, Kynar, Polypro, Hastelloy C,
hidraulico o neumatico, VITON, carburo de silicona 1
5/16 pulg.-18 x 1.5 pulg. 4 58-46250 11 SELLO, eje, BUNA-N, acero inoxidable 316,
10 58-0754 71 JUNTA TORICA, segmento, BUNA-N 1 carburo de silicona 1
58-0754 72 JUNTA TORICA, segmento, EPDM 1 58-4625012  SELLO, eje, EPDM, acero inoxidable 316,
58-0754 73 JUNTA TQRICA, segmento, VITON 1 carburo de silicona 1
11 58-0976 71 JUNTA TORICA, sello del eje, BUNA-N 1 58-46250 13  SELLO, eje, VITON, acero inoxidable 316,
58-0976 72 JUNTA TORICA, sello del eje, EPDM 1 carburo de silicona 1
58-0976 73 JUNTA TORICA, sello del eje, VITON 1
13



®

LISTA DE PIEZAS DE LAS BOMBAS DE LA SERIE “S” PP-9900G
ARTICULON®  PIEZAN® GRUPO DESCRIPCION DE LA PIEZA CANT./BOMBA  ARTICULON.” PIEZAN. DESCRIPCION DE LA PIEZA CANT./BOMBA
15 58-0704 30 A IMPULSOR, 3 élabes, 0.535 pulg. de ancho y 5.5 pulg. 1 31 58-1014 10  ADAPTADOR, eje, para motor eléctrico o neumatico de acoplamiento 1
de diametro, poliéster, negro compacto, acero inoxidable, 0.625 pulg. de diametro int.
58-070440 A IMPULSOR, 3 élabes, 0.535 pulg. de ancho y 5.5 pulg. 1 58-116510 ADAPTADOR, acero inoxidable, para motor hidraulico, 0.563 pulg. 1
de diametro, polipropileno, gris de diametro int. )
58-0704 60 A IMPQLSOR, 3 dlabes, 0.535 pulg. de ancho y 5.5 pulg. 1 32 58-0883 TORNILLO DE FIJACION, 1/4 pulg.-20 x 0.25 pulg. de largo, acero 2
de digmetro, Ryton, marrén 33 58074510 TUERCA DE RETEN, 5/16 pulg.-18, acero inoxydable 4
58-070630 A IMPULSOR, 5 alabes, 0.535 pulg. de ancho y 5.5 pulg. 135 58101120 IMPULSOR, 5 alabes, 0.535 pulg. de ancho y 5.5 pulg. de diametro, 1
de didmetro, poliéster, negro Ryton, marrén
58-070640 A IMPULSOR, 5 alabes, 0.535 pulg. de ancho y 5.5 pulg. 136 58072910 TORNILLO, para montar motor hidraulico en pedestal, 4
de diametro, polipropileno, gris 5/16 pulg.-18 x 1.0 pulg. de largo, acero inoxydable
58-0706 60 A IMPl.J’LSOR, 5 dlabes, 0.5335 pulg. de ancho y 5.5 pulg. 1 38 58-1826 71  ALMOHADILLA, goma, montura 1
de diametro, Ryton, marrén 39 58182890 MONTURA, motor de 5-11/16 pulg. de diém. 1
58-0974 30 B IMPQ’LSOR, 4 é!?bes, 0.600 pulg. de ancho y 4.75 pulg. 1 58-182590 MONTURA, motor de 5-11/16 pulg. de diam.
de digmetro, po’l|ester, negro 40 58-182340 PLACA DE ASIENTO, para motores eléctricos con acoplamiento compacto, 1
58-0974 40 B IMPL.J’LSOR, 4 a!abes., 0.600 pulg, de ancho y 4.75 pulg. 1 plastico moldeado
de diametro, polipropileno, gris 41 58-0934 10 CORREA, para motores eléctricos con acoplamiento compacto, acero 1
58-0974 60 B IMPULSOR, 4 &labes, 0.600 pulg. de ancho y 4.75 pulg. 1 inoxidable
de diémetro, Ryton, marrén 42 581001308 CUERPO, 1-1/2 pulg. NPT, polipropileno, gris 1
58097530 € L“g%‘;fgi g;:::tzsr Seggzg pulg. de ancho y 4.75 pulg. 1 58100140 CUERPO, 1-1/2 pulg. NPT, polipropileno, gris
e ! 58-100160 CUERPO, 1-1/2 pulg. NPT, Ryton, marrén 1
56007540 C L“g%ifgﬁ ;;:;:’:;@22@”'9 de ancho y 4.75 pulg. L 58-1002 308 CUERPO, 2 pulg. NPT, poliéster, negro 1
58-007560 C  IMPULSOR, 4 alabes, 0.975 pulg. de ancho y 4.75 pulg. 1 56-100240  CUERPO, 2 pulg. NPT, polipropileno, gris !
de diametro, Ryton, marron 58-1002 60 CUERPO, 2 pulg. NPT, Ryt?n, marrén 1
58066730 B IMPULSOR, 3 alabes, 0.535 pulg. de ancho y 4.75 pulg. 1 58-0755 308 CUERPO, 3 pulg. NPT, poliéster, negro !
de diametro, poliéster, negro 58-075540 CUERPO, 3 pulg. NPT, poI|prop|Ieno" gris 1
58-066740 B IMPULSOR, 3 dlabes, 0.535 pulg. de ancho y 4.75 pulg. 1 58-075560 ~ CUERPO, 3 pulg. NPT, Ryton, marrén 1
de diametro, polipropileno, gris 58-0943 30B CUERPO, 1-1/2 pulg. BSP, poliéster, negro 1
58-8706 30 IMPULSOR, 5 alabes, 0.535 pulg. de ancho y 5.5 pulg. 1 58-0784 308 CUERPO, 2 pulg. BSP, poliéster, negro 1
de diametro, poliéster negro (solo para bombas de 8 HP, 7/2003) 58-0877 30B CUERPO, 3 pulg. BSF, poliéster, negro 1
58-8975 30 IMPULSOR, 4 4labes, 0.975 pulg. de ancho y 4.75 pulg. de 1 43 58-101510 TORNILLO, cabeza hexagonal, 3/8 pulg.-16 x 1.25 pulg. de largo, acero 4
diametro, poliéster negro (s6lo para bombas de 8 HP, 7/2003) inoxidable )

16 580716 10 TORNILLO, impulsor, acero inoxidable, 5/16-24 pulg. x 0.75 pulg. 1 44 58101020 ADAPTADOR, motor, para bomba con acoplamiento compacto a motor 1

58-1668 10 TORNILLO, impulsor, acero inoxidable, 3/8-24 x 1 pulg. L Z'éit['éo 0 Sezmag?{g'aslﬂcz _mold?fd% " ,
(s6lo unidad de 8 HP) - , reborde, 0. pulg. didm. int., Buna-|

17 58-0702 30 A VOLUTA, plana, poliéster 1 58-195573  SELLO, reborde, 0.710 pulg. diam. int., VITON 2
58-070260 A VOLUTA, plana, Ryton, marrén 1 46 58-088290 EJE, funda, polietileno 1
58-077331 A VOLUTA, poliéster con revestimiento de Buna-N 1 47 58088471 ESLINGA BunaN . 1
58-077332 A VOLUTA, poliéster con revestimiento de EPDM 1 48 58195190 CARCASA rodamiento, fundicion 1
58-0954 30 B VOLUTA, plana, poliéster 1 49 58-1954 90 RODAMIENTO,l bolas, 0.787 pulg. ‘dla'm. int. 2
58-0954 60 B VOLUTA, plana, Ryton, marrén 1 50 58-1952 10  EJE, acero inoxidable, 0.75l;'3ulg. diam. 1
58-095531 B VOLUTA, poliéster con revestimiento de Buna-N 1 58195291 EJE, Hastelloy, 0.75 pulg. diam. 1
58-095532 B VOLUTA, poliéster con revestimiento de EPDM 1 58-195293  EJE, titanio, 0.75 pulg. diém. 1
58-0977 30 C  VOLUTA, plana, poliéster 1 51 58-195310 PLACA, extremo, acero inoxidable 1
58-0977 60 C  VOLUTA, plana, Ryton, marrén 1 52 58-0730 10  ARANDELA PLANA, 0.563 pulg., acero ingxidal\ble 1
58-097831  C  VOLUTA, poliéster con revestimiento de Buna-N 18 58072910 TORNILLO, &/16 pulg.-18 x 1 pulg., acero inoxidable 2
58-097832  C  VOLUTA, poliéster con revestimiento de EPDM 1 54 58074510 TUERCADE RETEN, 5/16 pulg-18, acero inoxidable 2

18 58-072510 TORNILLO, voluta lateral, acero inoxidable, n.° 6-cc x 0.5 pulg. 2 55 58075920 Pedestal de RODAMIENTO, pléstico moldeado 1

de largo 56 58-0777 RODAMIENTO, conjunto del eje, estandar, acero al carbono 1

19 58-077110 A TORNILLO, voluta superior, acero inoxidable, n.° 10-24 x 1.5 pulg. 1 58-0777 10 RODAMIENTO, conjunto del eje, con funda acero inoxidable para el eje 1
58-0997 10 B, C TORNILLO, voluta superior, acero inoxidable, n.° 10-24 x 0.5 pulg. 1 5556 58205301 CONJUNTO de pedestal, eje de acero al carbono de 3/4 pulg. 1

20 58-0705 71 VALVULA DE RETENCION, Buna-N 1 58-2053 02 CONJUNTO de pedestal, con funda acero inoxidable para el eje 1
58-0705 72 VALVULA DE RETENCION, EPDM 1 57 58-1956 10 ESPACIADOR, ’eje de rodfamiento‘ pedestal de fundicion, 0.006 pulg. 1
58-0705 73 VALVULA DE RETENCION, VITON 1 de espesor segun se requiera o

21 58-1206 TORNILLO, cuerpo, acero enchapado, 1/4 pulg.-20 x 2-3/8 pulg. 10 58 58-252510  TORNILLO hexagonal, 1/4 pulg.-20 x 3/4 pulg., acero .|no><|dable 4 1
58-1206 10 L’O:?NILLO, cuerpo, acero inoxidable, 1/4 pulg.-20 x 2-3/8 pulg. 10 959 58-1950 01 gz’r\gﬁ;gaai ?nfiﬁ*y\yﬂgzL@EEBE%Aébcgq eé*; 3652/)4 pulg. 1

e largo 45, 49,90, 91, 0

22 58-1009 71 JUNTATORICA, tapon de drenaje, Buna-N 1 58-1950 01H CONJUNTQ DE RODAMIENTO Y PEDESTAL, con eje de 3/4 pulg. 1
58-1009 72 JUNTATORICA, tapén de drenaje, EPDM 1 Hastelloy (incluye articulos 45, 48, 49, 50, 51, 57'y 58)

58-1009 73 JUNTA TORICA, tapén de drenaje, VITON 1 58-1950 01T (;Ol\llJUlNTO DE RODAMlENTOY PEDESTAL, con eje de 3/4 pulg. 1

23 58072330 TAPON, drenae, poliéster, negro 1 {itanio (ncluye articulos 45, 48, 49, 50, 51, 57 y 56)

56-0723 40 TAPON, drenaje, polipropileno, gris 1 g? gggggi mg;(o)g *g‘;‘fg““SCOA 550 1
58-0723 60 TAPON, drenaje, Ryton, marrén 1 - » B3, Sefies a9l

24 58.0722308 TAPON, llenado, poliéster, negro 1 58-0644  MOTOR, B&S INTEK Series 850 1
58.0722 40 TAPON, llenado, polipropileno, gris 1 58-0635 GG MOTOR, Honda, GC 160 1
58-0722 60 TAPON, llenado, Ryton, marrn 1 58-0635H  MOTOR, Honda, GX 160 1

25 58.076571 JUNTA TORICA, tapon de llenado, Buna-N 1 gggggs v mggg) ggg, FN?E"; ;’aﬂgslgd 1
58-0765 72 JUNTATORICA, tapén de llenado, EPDM 1 g g ) N 1o, sUoce
58-0765 73 JUNTA TORICA, tapon de llenado, VITON 4 62 580926  MOTOR neumatico , 1

27 58-0718 PASADOR. acero 1 63 58-0028 KIT DE PLACA DE ASIENTO, para trabajos normales, Consultar con la 1

' - fabrica para mayor informacion.

58-0718 10 PASADOR, dabl 1 .

58-0718 30 PASADOR Zgﬁ;t:? xidapie 1 58-0016 KIT DE PLACA DE ASIENTO, para trabajos pesados. Consultar con la 1
y L . . fabrica para mayor informacion.

%0 Se07re ESPACIADOR, 0.006 pulg, acero inoxidable segunserequiera g4 58.093372  EMPAQUETADURA, proteccion del motor, EPDM, sélo para unidad de 3.5 HP 1
58-0776 12 ESPACIADOR, 0.015 pulg, acero inoxidable segun se requiera 58-093572 EMPAQUETADURA, proteccién del motor, EPDM, sélo para INTEK 1
58-0778 13 ESPACIADOR, 0.030 pulg., acero inoxidable segun se requiera ! ! ' i

L . . 65 58-0929 PLACA DE ASIENTO, para bombas acopladas a motor neumatico 1
56-46338 10 iﬁ?ﬂ@gﬁé g'g}i pulg. acero inoxidable Segunserequiera g5 58.0002  KIT DE GUIA DE DESLIZAMIENTO, dos rieles de acero con sujetadores 1
67 DEPURADOR DE SUCCION, consultar boletin PA-206Q 1
68 58-0009 ARMAZON CILINDRICA DE PROTECCION con patas de goma y 1
componentes de instalacion
69 58-0008 CARRITO DE RUEDAS, para la mayoria de bombas impulsadas por motor 1
NOTA: Todas las especificaciones, tal como aparecen en este documento, estan sujetas a cambios sin previo aviso.

servimos a ® 41 Industrial Circle 717-656-2161 Distribuido por:

la industria PAC E R P U M PS Lancaster, PA 17601-5927 800-233-3861

en todo el Div. ASM Industries, Inc. Email: sales@pacerpumps.com  FAX: 717-656-0477

mundo (Impreso en EE. UU.)

Www.pacerpumps.com
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a la industria

Mas vale prevenir que curar. ..

Los disolventes inflamables suelen comprarse al por mayor para
luego distribuirlos manualmente o mediante bombas impulsadas
por motor. Debe tenerse cuidado para neutralizar la electricidad
estatica que podria mantenerse acumulada en el depésito
principal o en el depdsito receptor. La posibilidad de que esto

ocurra aumentaria por supuesto enormemente si se permite que
el liquido salpique durante el transporte del depésito. Por esto,
ambos depésitos deben conectarse debidamente a tierra, y cada
uno de ellos debe ligarse conectando el cable de tierra de un
depdsito al otro para igualar el potencial de electricidad estética.

Explosion por chispas provenientes
de motor descubierto

"El usuario de la bomba sufri6 quemaduras mientras
transvasaba liquidos explosivos. El accidente ocurrio
por utilizar un motor descubierto. Ocurrio una
explosion y el empleado sufrio quemaduras en muchas
partes del cuerpo”.

Quemaduras producidas por
salpicaduras de acido

"Mientras manipulaba &acidos poderosos, un usuario
sufrio quemaduras en la piel cuando, al activar la
bomba, ésta lleno de presion un tanque presurizado
que no se habia cerrado debidamente, lo que permitio

que el liquido se escapara y salpicara al usuario".

Si se utilizan bombas motorizadas para transvasar liquidos
inflamables y combustibles, ademas de utilizar
correctamente los cables de tierra y de ligado, deben
emplearse bombas a prueba de explosién o con impulsion
neumatica. Con frecuencia, los motores eléctricos o
neumaticos se conectan o se encierran de tal manera que se
evite la emision de chispas desde la carcasa del motor. De lo
contrario, estas chispas podrian hacer que el liquido
inflamable se encienda en una rafaga instantanea o explote.

El usuario debié haber consultado el manual de
instrucciones y seguido los procedimientos establecidos
por el fabricante para comprobar que la tapa del tanque
presurizado se habia ajustado firmemente. El usuario
podria también haber evitado las lesiones si se hubiera
protegido con la ropa adecuada, disefiada para resistir
dichos liquidos.

Las lesiones por salpicaduras de liquidos nocivos o la explosion de liquidos inflamables pueden
evitarse poniéndose ropa y equipos de proteccion adecuados, entre los que podrian mencionarse
mono de trabajo (overol), delantal, zapatos, gafas de seguridad, guantes, mascara facial y casco.

ADVERTENCIA: el liquido bombeado se encuentra bajo presion durante el funcionamiento de la
bomba. Mientras la bomba esté en funcionamiento no abra los tapones de drenaje o llenado y no
desconecte las lineas de succién, de descarga o los acoples. De hacerlo, podria sufrir graves lesiones.

GARANTIA LIMITADA POR 1 ANO

Pacer Pumps garantiza que sus productos no presentaran defectos materiales o de fabricacion durante
un periodo de 1 afno (12 meses) de servicio, siempre que dicho afno de servicio ocurra dentro de los
24 meses posteriores a la fecha de fabricacion. La empresa garantiza que sus productos, al momento de
ser despachados, no presentaran defectos materiales ni de fabricacion que les impidan un uso y servicio
normales. La presente garantia no se aplicara ni sera pertinente para los productos que hayan sido
sujetos a un uso indebido o negligente, accidentes o una instalacion indebida. Tampoco se aplicara para
el mantenimiento de productos que hayan sido alterados o reparados por cualquier persona distinta a
Pacer Pumps o sus representantes autorizados. El comprador, o cualquier persona que reciba dicho
producto durante el periodo de validez de la garantia tendra que comunicarse con el concesionario de
Pacer Pumps tan pronto como ocurra cualquier fallo. Comuniquese con Pacer Pumps para averiguar el
nombre y direccion del concesionario mas cercano.

Ciertos componentes, p. €j. sellos mecanicos, revestimientos de ceramica, impulsores, conjuntos
magnéticos de impulsion, pistones, mangueras, diafragmas, etc. podrian desgastarse. Este desgaste no
debe interpretarse indebidamente como un defecto, por lo que no debe incluirse en ningun reclamo por
garantia. Tampoco debe entenderse que dichos elementos durardn un ano sin requerir un cambio
ocasional o incluso frecuente, dependiendo de la intensidad con que se utilice el producto.

Conforme a la garantia precedente, la Unica obligacion de Pacer Pumps se limitard a: (a su entera
discrecion) reparar y cambiar (y volver a enviar al comprador en cualquier lugar de EE. UU., con gastos

de envio por cobrar) los productos defectuosos, siempre que, si la empresa es incapaz de corregir un
componente o producto defectuoso, el comprador tenga derecho a optar por recibir el reembolso del
precio original de compra. Para devolver una BOMBA DEFECTUOSA, devolver cualquier pieza para
recibir un reembolso, o averiguar datos sobre el servicio de mantenimiento, comuniquese con el
servicio de atencion al cliente. Tras recibir permiso para devolver la mercancia, el comprador estara
autorizado a devolver el producto a Pacer Pumps, con flete prepagado. Si la empresa determina que
no se han violado las condiciones de la garantia, el producto serd reparado o reemplazado
gratuitamente.

La empresa no se hara responsable por cualquier dano o pérdida directos o indirectos que surjan a
raiz de cualquier tipo de causa, ni por los dafios en los equipos causados por factores externos, p. ej.
instalacion indebida, modificaciones, alimentacion eléctrica incorrecta, rayos, liquidos corrosivos,
liquidos abrasivos, manipulacion descuidada. Tampoco sera responsable por los gastos laborales, de
transporte o por otros dafnos que se produzcan en el reemplazo o reparacion de las piezas defectuosas.
En estos casos, la reparacion estard sujeta a los gastos de reacondicionamiento vigentes en ese
momento.

La mercancia comprada, ya sea como un producto entero para su reventa o como componentes
utilizados en conjunciéon con los productos fabricados por Pacer Pumps, estard amparada por el
fabricante respectivo de dichos productos o componentes.

servimos
Div. de ASM Industries, Inc.

717/656-2161
800-233-3861

en todo el 41 Industrial Circle
mundo Lancaster, PA 17601-5927 U.S.A.
Correo electronico: sales@pacerpumps.com
WWW.pacerpumps.com

N.° de pieza 58-1745 01

PACER®’ PUMPS

FAX 717/656-0477

NOTA: Todas las especificaciones, tal como aparecen en este documento,

estan sujetas a cambios sin previo aviso.
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